
 Αθήνα, 27 Νοεμβρίου 2015 

 Αριθμ. Πρωτ.: 1198 

  

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., την Πέμπτη 26 Νοεμβρίου 2015 

και μετά το θετικό απολογισμό της προηγούμενης Πανεργατικής Πανελλαδικής 

Απεργίας στις 12 Νοεμβρίου 2015 και της συμμετοχής των εργαζομένων, συνταξιούχων, 

ανέργων, νέων και ηλικιωμένων στα Απεργιακά Συλλαλητήρια, αποφάσισε την 

κλιμάκωση του αγώνα κόντρα στις ακραίες νεοφιλελεύθερες πολιτικές που εξακολουθούν 

με ιδιαίτερη σκληρότητα να εφαρμόζονται σε βάρος της Ελληνικής κοινωνίας. 

Συγκεκριμένα, αποφασίστηκε η συμμετοχή των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση στην 24ΩΡΗ Πανελλαδική Απεργιακή Κινητοποίηση που προκήρυξαν 

η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και η Γ.Σ.Ε.Ε. για την ΠΕΜΠΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015.  

Η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. με την εφαρμογή του 3ου μνημονίου και την 

ψήφιση των προαπαιτούμενων προχωράει στην εφαρμογή καταιγισμού νέων μέτρων 

ενάντια στα εργατικά, αγροτικά και  μικρομεσαία κοινωνικά στρώματα. 

Συνεχίζει την εφαρμογή των ακραίων πολιτικών λιτότητας, της βίαιης 

αναδιανομής εισοδημάτων, της δημοκρατικής υστέρησης που προκαλείται από την 

κατάλυση κάθε έννοιας εγχώριας κυριαρχίας και την συνεχή επιτροπεία της χώρας από 

τους δανειστές. 

Επιχειρείται έτσι η διαιώνιση της καταστροφικής πολιτικής που οδήγησε σε 

πρωτοφανείς για την χώρα απώλειες εισοδημάτων και δικαιωμάτων, προκειμένου να 

σαρωθεί ότι απόμεινε από τα κοινωνικά, εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα και το 

Δημόσιο πλούτο. 

Με το νέο νομοσχέδιο που σχεδιάζει να φέρει για ψήφιση η συγκυβέρνηση θα 

δοθεί το τελειωτικό χτύπημα στην Κοινωνική Ασφάλιση με την ενοποίηση όλων των 

Ταμείων, την εφαρμογή της ρήτρας μηδενικού ελλείμματος, την ολοκληρωτική 

ανατροπή του χαρακτήρα του ασφαλιστικού συστήματος που από Δημόσιο, 

αναδιανεμητικό και αλληλέγγυο θα μετατραπεί σε κεφαλαιοποιητικό, χωρίς την εγγύηση 

του κράτους, με δραματικά μειωμένες παροχές και κατάργηση των Επικουρικών 

Συντάξεων. 

Η νέα πραγματικότητα που διαμορφώνεται θα είναι η χορήγηση ουσιαστικά 

προνοιακών επιδομάτων αντί συντάξεων αξιοπρεπούς διαβίωσης και η κάλυψη των 



αναγκών από ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρίες, για όσους μπορούν να καταφύγουν σ΄ 

αυτές, διευρύνοντας έτσι τις ανισότητες και τις κοινωνικές αντιθέσεις. Αποτελεί, την 

«ταφόπλακα» της Κοινωνικής Ασφάλισης, την κατάργηση της Επικουρικής Σύνταξης, 

στο βωμό μιας αδιαπραγμάτευτης νεοφιλελεύθερης πολιτικής που ακολουθεί και η νέα 

συγκυβέρνηση. 

Το νέο μισθολόγιο που θα εφαρμοστεί από τις αρχές του νέου έτους προβλέπει 

νέες μειώσεις μισθών σε ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ και πάγωμα της 

μισθολογικής εξέλιξης, ενώ θα συνδυαστεί με ένα νέο σύστημα… αξιολόγησης αλλά και 

νέα μείωση των συντάξεων. 

Ταυτόχρονα, η πλήρης απαγόρευση προσλήψεων στους Ο.Τ.Α. και ειδικά στις 

Κοινωνικές, Προνοιακές και Ανταποδοτικές Υπηρεσίες έχει οδηγήσει σε ένα 

«τσουνάμι» ιδιωτικοποιήσεων σε όλη τη χώρα, κάτι που μόνο τυχαίο δεν είναι!!! Με 

το άρθρο 13 του Ν.4336/2015 η συγκυβέρνηση «έκλεισε το μάτι» στους 

ενδιαφερόμενους, στα μεγάλα εργολαβικά-επιχειρηματικά συμφέροντα για εκχώρηση 

υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με μπόνους την κατάργηση των ανταποδοτικών 

τελών, δείχνοντας έτσι τις πραγματικές της προθέσεις. 

Η διανομή της «πίτας» είναι το ζητούμενο για τους ιδιώτες-μεγαλοεργολάβους 

που παραμονεύουν προκειμένου με ευνοϊκούς όρους να εξασφαλίσουν το πολυπόθητο 

«κέρδος» που θα κληθεί να πληρώσει για μια ακόμη φορά ο πολίτης. 

Την ίδια στιγμή κανείς δεν ξεφεύγει από την ανελέητη φοροκαταιγίδα με 

αύξηση της έμμεσης φορολογίας που επιβαρύνει άδικα τα φτωχά κοινωνικά στρώματα 

και την ουσιαστική κατάργηση κάθε έννοιας κοινωνικού κράτους και κράτους πρόνοιας!!! 

 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση συμμετέχουμε μαζικά στην νέα 24ωρη 

Γενική Πανελλαδική Απεργία, την ΠΕΜΠΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015 και διεκδικούμε: 

 

 Κατοχύρωση και διεύρυνση του Δημόσιου-Κοινωνικού και αναδιανεμητικού 

ασφαλιστικού συστήματος με διατήρηση των συνταξιοδοτικών παροχών του. 

 Άρση της πλήρης απαγόρευσης προσλήψεων μόνιμου προσωπικού, ιδιαίτερα στις 

Ανταποδοτικές και Κοινωνικοπρονοιακές Υπηρεσίες που αδυνατούν πλέον να 

λειτουργήσουν λόγω έλλειψης προσωπικού. 

 Κατάργηση του άρθρου 61 του Ν.3979/2011 που προωθεί τις ιδιωτικοποιήσεις 

των υπηρεσιών καθαριότητας. Κατοχύρωση του Δημόσιου και Κοινωνικού 

χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Αποτροπή του κύματος 

των ιδιωτικοποιήσεων σε βασικές υπηρεσίες των Ο.Τ.Α. 

 Νέο μισθολόγιο που θα προβλέπει ακώλυτη μισθολογική-βαθμολογική εξέλιξη με 

αποκατάσταση των απωλειών λόγω του παγώματος των μισθών από το 2011. 

 Ανατροπή της άδικης και ταξικής, σε βάρος των εργαζομένων και των αδύναμων 

στρωμάτων φορολογίας, με την άμεση κατάργηση του ΕΝ.Φ.Ι.Α., τη μείωση των 



αυξημένων συντελεστών Φ.Π.Α. και την καθιέρωση ενός δίκαιου φορολογικού 

συστήματος. 

 Διατήρηση υπό Δημόσιο έλεγχο όλων των στρατηγικών τομέων της Ελληνικής 

οικονομίας, αποτροπή της εκποίησης του Δημόσιου πλούτου. 

 Διασφάλιση της πρώτης κατοικίας από τους πλειστηριασμούς. Κανένα σπίτι σε 

χέρια Τραπεζίτη. 

 Κατάργηση παλαιών και νέων μνημονίων. 

 Άμεση διαγραφή του χρέους. 

 Υπογραφή Συλλογικής Σύμβαση Εργασίας που θα κατοχυρώνει αλλά και θα 

διευρύνει τα δικαιώματα των εργαζομένων. 

 Κατάργηση κάθε ελαστικής-δουλεμπορικής σχέσης εργασίας και κάλυψη όλων 

των αναγκών με μόνιμο προσωπικό!!! 

 

Μόνο η ΚΟΙΝΗ-ΕΝΩΤΙΚΗ μας ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ και ΔΡΑΣΗ σε κάθε αγωνιστική 

παρέμβαση από εδώ και πέρα, μπορεί για μια ακόμη φορά να ανακόψει την λαίλαπα 

των νέων μέτρων που έρχονται να σαρώσουν ότι απόμεινε όρθιο τα προηγούμενα 

χρόνια. 

 

ΟΧΙ στην ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ 

ΟΧΙ στην ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  

ΟΧΙ στις ΝΕΕΣ ΜΕΙΩΣΕΙΣ των ΜΙΣΘΩΝ μας  

ΟΧΙ στις ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ των ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ο.Τ.Α. 

ΑΜΕΣΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015 

ΚΑΙ ΣΤΑ ΑΠΕΡΓΙΑΚΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΤΩΝ 

ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

στις 11.00 το ΠΡΩΙ στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ 

(Προσυγκέντρωση των Ο.Τ.Α. στις 10.30 π.μ. Σταδίου και Πεσματζόγλου) 

 
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
 Ο Πρόεδρος                                 Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                 Γιάννης Τσούνης 


